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[1] DATI TECNICI Type 100C E QF
[2] Dimensioni di ingombro fig. 2
[3] A = Lunghezza mm 1043
[4] B = Altezza mm 270
[5] C = Larghezza mm 1074
[6] Massa kg 65
[71 Altezza di taglio minima mm 25
[8] Altezza di taglio massima mm 90
[9l Larghezza di taglio cm 100
[10] Regolazione manuale altezza di taglio -
[11] Regolazione elettrica altezza di taglio v
2] Macchine compatibili (Type)

P901CW v

P 901 C 4W v

P 901 CH \
[13] Codici dispositivi di taglio di ricambio Fig:Pos

23:A

1137-0181-01




[1] BG - TEXHUYECKU AAHHU

[2] TabapuTHK pasmepu

[38] A=/[ObmkuHa

[4] B=BwucounHa

[5] C=LlupuHa

[6] Maca

[7] MuHumanHa BUCOUYMHA HA KOCEHe

[8] MaKcumanHa BUCOYMHA Ha KOceHe

[9] LWupwuHa Ha KoceHe

[10] PbyHO perynvpaHe Ha BUCOYMHATA HA KOCEHE

[11] EneKTpuryecKo perynmMpaHe Ha BUCOYMHATA Ha
KoceHe

[12] CbBMeCTUMM MaLLMHK (Bug)

[13] KopoBe Ha pe3epBHU MHCTPYMEHTH 3a psA3aHe

] BS-TEHNICKI PODACI
] Dimenzije

] A=DuzZina

] B=Visina

] C=Sirina

] Masa

] Minimalna visina ko$enja

] Maksimalna visina koSenja

] Sirina ko$enja

10] Ruéno podesavanije visine koSenja

11] Elektriéno pode$avanije visine koSenja
12] Kompatibilne masine (Tip)

13] Sifre rezervnih reznih glava

] CS - TECHNICKE PARAMETRY
] Rozméry stroje;

] A=Délka

] B=Vyska

] C=Sitka

] Hmotnost

] Minimalni vySka sekani
] Maximalni vyska sekani

] Sitka sekani

0] Ruéni nastaveni vysky sekani

1] Elektrické nastaveni vysky sekani
2] Kompatibilni stroje (Typ)

3] Kédy nahradnich sekacich zafizeni

] DA - TEKNISKE DATA
] Pladskrav

] A=Laengde

] B=Hogjde

] C=Bredde

] Veegt

1 Minimal klippehgjde

] Maksimal klippehgjde

] Klippebredde

0] Manuel indstilling af klippehgjde

1] Elektrisk indstilling af klippehgjde

2] Kompatible maskiner (Type)

3] Koder for klippeanordninger til udskiftning

1] DE - TECHNISCHE DATEN
2] Abmessungen
3] A=Lange
4] B=Hobhe
5] C =DBreite
6] Gewicht
7] Minimale-Ersatzteilnummern
] Mahwerk-Ersatzteilnummern
9] Schnittbreite
10] Manuelle Schnitthéheneinstellung
11] Elektrische Schnitthéheneinstellung
12] Kompatible Geréate (Typen)
13] Mé&hwerk-Ersatzteilnummern

[11 EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] AwacTdoelg

[8] A=Mnkog

[4] B="Yyog

[5] C=MNAdatoq

[6] Bapog

[7] EAdxioto og Kotig
[

[

[

[

[

[

] MéeyloTto UPog KOG

] MAd&tog Komng

0] Xelpokivntn pubuLom Tou VPOUG KOTIAG

1] HAeKTpLKY) pUBULON TOU UPOUG KOTING

2] ZupBara pnxavnpara (Type)

3] Kwdikol avTaAAAKTIKWY CUCTNUATWY KOTIAG




] EN-TECHNICAL DATA
] Overall dimensions

] A= Length

] B=Height

] C=Width

] Weight

] Min. cutting height

] Max. cutting height

] Cutting width

10] Cutting height manual adjustment
11] Cutting height electric adjustment
12] Compatible machines (Type)

13] Spare cutting-means assy codes

] ES-DATOS TECNICOS
] Dimensiones

] A =Longitud

] B=Altura

] C=Anchura

] Peso

] Altura de corte minima

] Altura de corte maxima

] Anchura de corte

10] Ajuste manual de la altura de corte

11] Ajuste eléctrico de la altura de corte

12] Maquinas compatibles (tipo)

13] Cdédigos de los dispositivos de corte de
recambio

] ET-TEHNILISED ANDMED

1 Uldmédtmed

] A =Pikkus

] B=Kbdrgus

] C=Laius

] Mass

1 Minimaalne 16ikekdrgus

] Maksimaalne 16ikekdrgus

] Ldikelaius

0] Loikekérguse manuaalne reguleerimine
1] LGikekorguse elektriline reguleerimine
2] Uhilduvad masinad (Ttlip)

3] Vahetatavate I16ikeseadmete koodid

] FI-TEKNISET TIEDOT
] Mitat
] A =pituus
B = korkeus
] C=Leveys
] Massa
] Pienin leikkuukorkeus
] Suurin leikkuukorkeus
] Leikkuuleveys
0] Kasikayttoinen leikkuukorkeuden saaté
1] Leikkuukorkeuden séhkdinen saato
2] Yhteensopiviin laitteisiin (tyyppi)
3] Koodit leikkaus laitteet osat

1] FR- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
2] Dimensions d’encombrement

3] A=Longueur

4] B =Hauteur

C = Largeur

Masse

Hauteur de coupe minimale

Hauteur de coupe maximale

9] Largeur de coupe

10] Réglage manuel de la hauteur de coupe
11] Réglage électrique de la hauteur de coupe
12] Machines compatibles (Type)

13] Codes dispositifs de coupe détachés

1] HR - TEHNICKI PODACI
2] Ukupne dimenzije

3] A=Duljina

4] B=Visina

] C=Sirina

] Tezina

] Minimalna visina rezanja

] Maksimalna visina rezanja

| Sirinareza

0] Ruéno podesavanije visine rezanja

1] Elektriéno pode$avanije visine rezanja
2] Kompatibilni strojevi (Vrsta)

3] Sifre rezervnih reznih kudista




] HU - MUSZAKI ADATOK
] Helyfoglalas
] A =HosszUsag
B = Magassag
] C=Szélesség
] Suly
] Minimadlis vagasmagassag
] Maximalis vagasmagassag
9] Véagasszélesség
10] Manualisan allithaté vagasi magassag
11] Elektromosan éllithat6 vagasi magassag
12] Kompatibilis gépek (tipus)
13] Vagdéberendezések cserealkatrész
cikkszamok

] LT -TECHNINIAI DUOMENYS

] Keébulo iSmatavimai

] A=llgis

] B =Aukstis

] C =Plotis

] Svoris

] Minimalus pjovimo aukstis

] Maksimalus pjovimo aukstis

] Pjovimo plotis

0] Rankinis pjovimo auk&¢io reguliavimas
1] Elektrinis pjovimo auks¢io reguliavimas
2] Suderinamos masinos (Tipas)

3] Pjovimo prietaisy atsarginiy daliy kodai

] LV - TEHNISKIE DATI

] RazseZnost obremenitve

] A=Dolzina

] B=VisSina

] C=Sirina

] Masa

] NajniZja mozna viSina odreza

] Najvisja mozna visina odreza

] Sirina odreza

0] Ro¢no uravnavanije viSine odreza

1] Elektriéno uravnavanije viSine odreza
2] Skladni stroji (Tip)

3] Kode nadomestljivih rezalnih naprav

MK - TEXHUYKU NOAATOLMU
[JvmMeH3unu Ha 3adaTHuHa

A = JonxunHa

B = BucunHa

C = lWnpuHa

TexuHa

MwuHMManHa BUCMHa Ha Kocerbe
MaKcrmanHa BUCUHa Ha Kocehse
LLinprHa Ha Kocere

© 00N oA~ WwN =

o._.._.._.s_a_.s_a._.._._-

11] EneKTpuyHa perynauuja Ha BUCMHATA Ha
KOocemeTo
[12] KoMnaTn6uaHn MawwmHm (Tun)

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Buitenafmetingen
3] A=Lengte
4] B=Hoogte
5] C =Breedte
6] Gewicht
] Minimum maaihoogte
8] Maximum maaihoogte
9] Maaibreedte
10] Handmatige instelling maaihoogte
11] Elektrische instelling maaihoogte
12] Compatibele machines (type)
13] Codes vervangende maai-inrichtingen

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Utvendige mal

[8] A=Lengde

[4] B=Hayde

[5] C=Bredde

[6] Maskinens totalvekt
[7

[

[

[

[

[

[

Min. klippehoyde

8] Maks. klippehayde

9] Klippebredde

10] Manuell innstilling av klippehoyde
1

1

13

1] Elektrisk innstilling av klippehgyde
2] Kompatible maskiner (type)
3] Koder for utskiftbare klipperedskaper

10] PayHa perynauuja Ha BUCMHaTa Ha KOCEHETO




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Wymiary

[3] A =Dtugosé

[4] B=Wysokosé

[5] C = Szerokosc¢

[6] Ciezar

[7] Minimalna wysoko$¢ ciecia

[8] Maksymalna wysokos$¢ ciecia

[9] Szerokosé¢ cigcia

[10] Regulacja manualna wysokosci ciecia
[11] Elektryczna regulacja wysokosci ciecia
[12] Kompatybilne maszyny (Typ)

[13] Kody wymiennych agregatéw tngcych

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Dimensbes de delimitacao

[3] A =Comprimento

[4] B=Altura

[5] C=Largura

[6] Massa

[7] Altura de corte minima

[8] Altura de corte maxima

[9] Largurade corte

[10] Regulacdo manual da altura de corte
[11] Regulacao elétrica da altura de corte
[12] Maquinas compativeis (Tipo)

[13] Codigos dispositivos de corte de substituicdo

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Dimensiuni de gabarit

[3] A=Lungimea

[4] B=Iniltimea

[5] C=Latimea

[6] Masa

[7] inaltime de taiere minima

[8] Inaltime de tdiere maxima

[9] Latime de taiere

[10] Reglare manuala a indltimii de taiere
[11] Reglare electrica a inaltimii de taiere
[12] Masini compatibile (Type)

[13] Coduri dispozitive de taiere de schimb

[1] RU - TEXHUYECHUE XAPAKTEPUCTUKHU

[2] Ma6apuTHble pa3mepbl

[8] A=/[nuHa

[4] B=BbicoTa

[5] C=LlupuHa

[6] Macca

[7] MuHUManbHas BbicOTa CTPUMKMK

[8] MaKkcumanbHas BbiCOTa CTPUKKHK

[9] LupuHa cTpuHKK

[10] Py4Has perynvpoBKa BbICOTbl CTPUMKKMN

[11] SneKkTpuyeckas peryaMpoBKa BbICOTbI
CTPUKKMN

[12] CoBmecTMMbIe MaLMHBI (Tin)

[13] Hoabl 3anacHbIX pexyLmnx yCTPOMCTB

[11 SK-TECHNICKE PARAMETRE
[2] VonkajSie rozmery

[3] A=Dizka

[4] B=Vyska

[5] C=Sirka

[6] Hmotnost

[7] Minimalna vyska kosenia

[8] Maximalna vyska kosenia

[9] Sirka kosenia

[10] Manualne nastavenie vysky kosenia
[11] Elektrické nastavenie vysky kosenia
[12] Kompatibilné stroje (Typ)

[13] Kédy nahradnych kosiacich zariadeni

[11 SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Razseznost obremenitve

[3] A=Dolzina

[4] B=Visina

[5] C=Sirina

[6] Masa

[7] Najnizja mozna viSina odreza

[8] NajviSja mozna viSina odreza

[9] Sirina odreza

[10] Ro¢no uravnavanije viSine odreza
[11] Elektri€éno uravnavanje viSine odreza
[12] Skladni stroji (Tip)

[13] Kode nadomestljivih rezalnih naprav




] SR -TEHNICKI PODACI

] Dimenzije

] A=Duzina

] B=Visina

] C = Sririna

] Masa

] Minimalna visina ko$enja

] Maksimalna visina koSenja

| Sirina kosenja

0] Ruéno podesavanije visine kosSenja
1] Elektriéno podesSavanje visine koSenja
2] Kompatibilne masine (Tip)

3] Sifre rezervnih reznih glava

1] SV -TEKNISKA DATA
2] Dimensioner

3] A=Langd

] B=Hojd

] C=Bredd

] Vikt

] Minsta klipphdjd

] Altezza di taglio massima

] Klippbredd

0] Manuell klipphéjdsinstélining
1] Elektrisk klipphdjdsinstalining
2] Kompatibla maskiner (Typ)

3] Koder for knivreservdelar

] TR-TEKNIK VERILER
] Genel ebatlar
] A= Uzunluk
] B =Yikseklik
] C=Genislik
] Kutle

] Asgari kesim yiksekligi

] Azami kesim yuksekligi

9] Kesim genisligi

0] Kesim yuksekliginin manuel ayari
1] Kesim yuksekliginin elektrikli ayari
2] Uyumlu makineler (Tip)

3] Yedek kesim diizeni kodlar
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8.2

ADVARSEL!: LES INSTRUKTIONSBOGEN OMHYGGELIGT IGENNEM, FOR
DU TAGER DENNE MASKINE | BRUG. Opbevares til eventuel senere brug.

1. GENERELLE OPLYSNINGER

1.1 SADAN L/ESES BRUGSANVISNINGEN

Visse afsnit i manualen indeholder
oplysninger af seerlig vigtighed med
hensyn til sikkerhed eller funktion. Disse
oplysningerne angives efter disse kriterier:

BEMARK eller VIGTIGT
eller yderligere uddybning af forudgdende
angivelser for at undga beskadigelse af
maskinen, materielle skader eller kvaestelser.

Symbolet A angiver en fare. Manglende
overholdelse af advarslerne kan medfere
risiko for personskade og/eller skader

pa tredjepart eller pa materiel.

. Afsmttene som er fremhaevede med en

: gra ramme, angiver valgfri funktioner,

: som ikke er tilgeengelige pa alle de

. dokumenterede modeller i denne

- vejledning. Kontrollér om den pageeldende
+ funktion findes pa din egen model.

Indeholder detaljer

Samtlige retningsangivelser “for”, “bag”,
“hejre” og “venstre” skal forstas i forhold til
brugeren i normal position under kersel.

1.2 HENVISNINGER

1.2.1 Figurer

Figurerne i denne vejledning er
nummererede 1, 2, 3 osv.
Komponenterne i figurerne er meerket
med bogstaverne A, B, C osv.

En henvisning til komponent C i figur
2 vil blive angivet med teksten: “Se
fig. 2.C” eller blot “(fig. 2.C)”.
Figurerne er udelukkende beregnet

til illustrationsformal. De faktiske
komponenter kan veere anderledes end
hvad der er angivet pa tegningerne.

1.2.2 Overskrifter

Brugsanvisningen er opdelt i kapitler og
afsnit. Overskriften til afsnittet “2.1 Treening”
er en undertitel til “2. Sikkerhedsforskrifter”.
Henvisninger til overskrifter eller afsnit

DA -1



er angivet med forkortelserne kap. eller
afsn. og deres tilherende nummer.
Eksempel: “kap. 2” eller “afsn. 2.1”.

2. SIKKERHEDSFORSKRIFTER

2.1 TREENING

A For anordningen benyttes skal
brugsanvisningen for maskinen, hvorpa
den monteres, laeses grundigt.

Dette kapitel med sikkerhedsforskrifter
gaelder kun for ekstraudstyret. For de
generelle sikkerhedsforskrifter til den
selvkorende pleeneklipper med traktorsaede
henvises til dennes egen brugsanvisning.

A Bliv fortrolig med maskinens betjening
og dermed selve brugen af maskinen.

Leer at standse maskinen hurtigt.
Manglende overholdelse af sikkerheds-
og brugsanvisningerne kan medfore
brand og/eller alvorlig personskade.

e Lad aldrig bern eller personer, som

ikke har laest brugsanvisningen, bruge
maskinen. Der kan lokalt veere fastsat en
minimumsaldersgraense for brug af maskinen.
Brugeren ma ikke anvende maskinen, hvis
han/hun faler sig treet eller utilpas, eller hvis
vedkommende har indtaget leegemidler,
euforiserende stoffer, alkohol eller andre
stoffer, som kan pavirke hans eller hendes
reflekser eller opmaerksomhed.

Transportér ikke bern eller andre passagerer.
Veer opmeerksom pa, at operateren eller
brugeren er ansvarlig for ulykker, som

pafgres andre personer eller deres ejendom.
Det er brugerens ansvar at vurdere de
potentielle risici i terreenet, hvor maskinen
skal anvendes, samt at tage de ngdvendige
forholdsregler af hensyn til egen og andres
sikkerhed. Dette geelder iseer pa skraninger
og i kuperet, glat eller ustabilt terreen.

Hvis maskinen videresaelges eller udlanes, skal
man serge for, at den nye bruger gores bekendt
med anvisningerne i denne instruktionsbog.

2.2 KLARGQRING

Personlige vaernemidler (PV)

* Veer ifort egnet beklaedning, kraftige
arbejdssko med skridsikker sal og lange
bukser. Arbejd aldrig med bare fadder
eller sandaler. Veer ifort horeveern.

* Anvend arbejdshandsker i alle de situationer,
der indebeerer risiko for haenderne.

Beer ikke halsterklaeder, skjorter, halskaeder,
armband, lgstsiddende tgj eller taj med snerer
eller slips og under ingen omsteendigheder
haengende eller brede tilbehgr, som kan seette
sig fast i maskinen eller i genstande eller
materialer, der forefindes pa arbejdspladsen.
 Langt har skal holdes forsvarligt samlet.

Arbejdsomrade / maskine

¢ Kontrollér hele arbejdsomradet grundigt,
og fiern alt det, som kan slynges
ud af maskinen eller kan beskadige
klippeanordningen/de roterende dele
(sten, grene, stéltrad, knogler osv.).

2.3 UNDER BRUG

Arbejdsomrade
* Maskinen mé ikke anvendes i
eksplosionsfarlige miljger, i neerheden af
brandfarlige vaesker, gas eller stov. Elektriske
kontakter eller mekanisk gnidning kan skabe
gnister, som kan anteende stov eller dampe.
Arbejd udelukkende i dagslys eller
med en god kunstig belysning.
Sigtforholdene skal veere gode.
Personer, born og dyr skal holdes
veek fra arbejdsomradet. Born skal
overvages af en anden voksen.
Undga at arbejde med vadt grees, nar det
regner og der er risiko for uvejr, iseer lyn.
Veer seerligt opmaerksom pa ujeevnt terreen
(buler, forhgjninger), skraninger og skjulte
farer og veer opmaerksom pa eventuelle
forhindringer, som kan begreense udsynet.
Veer meget forsigtig i neerheden af
grofter, afgrunde eller volde. Maskinen
kan kreenge over, hvis et hjul passerer
en kant eller hvis kanten giver efter.
Veer forsigtig pa terreen der skraner, hvor man
skal veere seerligt opmaerksom for at undga
at veelte eller miste kontrollen over maskinen.
De veesentligste arsager til, at herredemmet
over maskinen mistes, er folgende:

- Manglende vejgreb

— For hgj hastighed
Ukorrekt bremsning
Maskinen ikke egnet til anvendelse
Manglende kendskab til terreenforhold
og de effekter det kan have.
— Ukorrekt brug som bugseringskoretgj

Betjening

¢ Hold altid haender og fedder veek
fra skeereanordningen, bade under
opstart og under drift af maskinen.

* Advarsel: skeereanordningen fortsaetter
med at dreje nogle sekunder efter at den er
frakoblet eller efter slukning af motoren.
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e Veer specielt opmaerksom, hvis rotorhuset
indeholder mere end én skaereanordning,
da disse kan veere indbyrdes forbundet.
Deaktiver skeereanordningen eller
kraftoverfgrslen og anbring anordningen
i sin hgjeste klippeposition:
— Under flytning fra det ene
arbejdsomrade til det andet
— Ved karsel hen over ikke
graesbekleedte overflader

o A Stands straks motoren i tilfeelde af
brud eller ulykker under arbejdet, og flyt
maskinen veek fra stedet for at undga
yderligere skader eller kvaestelser pa sig
selv eller andre personer.Yd straks den
nodvendige forstehjeelp, hvis ulykken har
medfert kveestelser. Kontakt sygehus o.l.
vedrgrende den ngdvendige behandling.
Fjern omhyggeligt alle genstande, som i
tilfeelde af uagtsomhed kan medfore skader
eller kveestelser pa personer og dyr.

Begraensninger ved brug

¢ Maskinen ma aldrig benyttes, hvis
beskyttelsespanelerne er beskadigede,
mangler eller ikke er korrekt pasat.

* Det er ikke tilladt at frakoble, fierne eller
manipulere sikkerhedsanordningerne/
mikroafbryderne.

2.4 VEDLIGEHOLDELSE,
OPMAGASINERING OG TRANSPORT

En korrekt vedligeholdelse og

opmagasinering bidrager til at opretholde

maskinsikkerheden og maskinens ydeevne.
Brug aldrig maskinen med slidte

eller odelagte dele. Defekte eller odelagte

dele bor altid udskiftes og ikke repareres.

Brug originale reservedele: anvendelse

af reservedele af anden kvalitet og/eller

reservedele, der ikke er korrekt monteret,

forringer maskinens sikkerhed, kan medfore

ulykker eller personskader og friholder

fabrikanten fra enhver forpligtelse og ansvar.

Vedligeholdelse

* Veer forsigtig i forbindelse med justering
af maskinen for at undgé at klemme
fingrene mellem skeereanordningen i
bevaegelse og maskinens faste dele.

Opmagasinering

¢ For at mindske risikoen for brand
ma kasser med opskaret materiale
ikke efterlades i et lukket rum.

Flytning og Transport
* Hvis maskinen skal transporteres
pa en lastbil eller en anhzaenger, skal
der anvendes tilkerselsramper med
passende styrke, bredde og leengde.
Nar maskinen transporteres i bil skal man:
— laste maskinen ved at skubbe
den; sorg for at der er et passende
antal personer til at skubbe;
— anbringe den, sa den ikke
udger en risiko for nogen.
— fastgere den omhyggeligt til transportmidlet
med reb eller keeder for at undga at den
veelter med risiko for at den bliver beskadiget.

2.5 MILJOBESKYTTELSE

Miljgbeskyttelsen er et relevant aspekt, som

ber have hgj prioritet under anvendelse af
maskinen - dette vil gavne bade vores feellesskab
med andre mennesker og det miljg, vi lever i.

* Undga at veere til gene for nabolaget. Brug

kun maskinen til fornuftige tider (ikke tidligt om
morgenen eller sent om aftenen/natten, nar der
kan veere til gene for de nsermeste omgivelser).
Overhold ngje de lokale bestemmelser

hvad angar bortskaffelse af emballage,

olie, breendstoffer, batterier, filtre, slidte

dele og andre komponenter, som kan

pavirke miljget. Disse typer affald ma ikke
bortskaffes sammen med det almindelige
husholdningsaffald, men skal indleveres
seerskilt til egnede genbrugsstationer, som

vil serge for genanvendelse af materialerne.
Efter endt levetid ma maskinen ikke

efterlades i naturen. Henvend dig til din lokale
genbrugsstation for bortskaffelse i henhold

til de geeldende lokale bestemmelser.

3. KEND DIN MASKINE

3.1 BESKRIVELSE AF MASKINEN OG
DENS TILSIGTEDE ANVENDELSE

Denne maskine er et aftageligt
tilbehor og mere specifikt en
samling af skaereanordninger.

Der er tale om et aftageligt tilbeher til
havearbejde, der skal tilsluttes en anden
maskine, en selvkarende pleeneklipper
med traktorsaede, hvorfra tilbeheret
modtager motorkraft og understottelse.
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3.1.1 Tilsigtet brug

Maskinen som er en "samling af
skeereanordninger”, er designet og
fremstillet til klipning af graes.

Generelt kan denne maskine:
* skeere greesset, snitte det og leegge
det pa terreenet ("multiclip”)
* skeere greesset og kaste det ud fra bagenden

3.1.2 Utilsigtet brug

Enhver brug end den ovenfor beskrevne kan
veere farlig og risikere at medfore kvaestelser
og/eller materielle skader. Uegnet brug er for
eksempel falgende (men ikke udelukkende):
e At transportere andre personer,

bern eller dyr pa maskinen
¢ At skubbe laste
* At aktivere skaereanordningen

pa omrader uden grees.

VIGTIGT Uegnet brug af maskinen
medferer, at garantien bortfalder. Endvidere
opharer producentens ansvar, hvilket
betyder, at brugeren selv er ansvarlig for
eventuelle udgifter som folge af skader eller
kveestelser pa sig selv eller andre personer.

3.1.3 Brugere

Denne maskine er tilsigtet almindelige
brugere, dvs. ikke professionelle operatarer.
Maskinen er beregnet til "hobbybrug".

VIGTIGT Maskinen skal
anvendes af en enkelt bruger.

3.2 SIKKERHEDSMARKNING

Maskinen er meaerket med forskellige
symboler (fig. 3). Symbolerne skal huske
brugeren péa de handlinger, som skal udfgres
for at benytte maskinen pa sikker vis.
Symbolernes betydning:

omhyggeligt for maskinen benyttes.

VAN
0

ADVARSEL! Vaer opmaerksom
pa eventuelle spredte objekter.
Vaer opmaerksom pa eventuelle
personer, der befinder sig pa stedet.

L

ADVARSEL! Fjern teendingsneglen
og lees anvisningerne inden
udferelse af vedligeholdelse

eller reparationer.

ADVARSEL! Stik aldrig
heender eller fodder under
beskyttelsespanelerne,
mens maskinen arbejder.

AP b

VIGTIGT Hvis meerkaterne er blevet odelagt
eller er ulzeselige, bor de udskiftes. Ret
henvendelse til dit autoriserede servicecenter
for at fa udleveret nye meaerkater.

3.3 TYPESKILT
Typeskiltet indeholder de falgende data (fig. 1):

1. Maeerke

2. Producentens adresse
3. Model

4. Type af maskine

5. Definition af tilbehear
6. Veegtikg

7. Konstruktionsar

8. Serienummer

9. Varenummer

10. CE- overensstemmelsesmaerkning

Skriv maskinens identifikationsoplysninger i
felterne pa etiketten pa indersiden af forsiden.

VIGTIGT Anvend identifikationsdataene pa
typeskiltet hver gang der rettes henvendelse
til det autoriserede servicecenter.

ADVARSEL! Laes brugsanvisningen

VIGTIGT Eksemplet pa
overensstemmelseserkleeringen findes
pa de sidste sider i denne manual.

3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen er konstrueret af folgende
hovedkomponenter (fig. 1):

A. Stettearme
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Beskyttende dug

Understgttende struktur til

den beskyttende dug

Hjul

Frigerelseshandtag af typen “Quick Flip”
Frigerelseshandtag af typen “Quick Flip”
Transmissionsrem til skeereanordning
Indikator til klippehgjde

Stik til elledning

Skeereanordninger

cmIomMmp OW

Komponenter pa den

selvkorende plaeneklipper:

K. Understettelse til hurtig frigerelse
L. Krog til loft af tilbehor

M. Stromstik

4. MONTERING

VIGTIGT Sikkerhedsreglerne som skal folges
er beskrevet i kap. 2. Disse forskrifter skal folges
noje for at undga alvorlige risici eller farer.

Af hensyn til opbevaring og transport er visse
af maskinens komponenter ikke monterede
pa fabrikken. Disse komponenter skal
monteres efter fjernelse af emballagen.

A Udpakningen og den endelige
montering skal udfores pa en jaevn og
stabil overflade, hvor der er tilstraekkelig
plads til at flytte maskinen og emballagen
ved brug af passende redskaber. Tag

ikke maskinen i brug for instruktionerne

i afsnittet "MONTERING" er fuldforte.

A Bezer beskyttelseshandsker.

4.1 UDPAKNING

1. Abn emballagen forsigtigt for ikke
at risikere at tabe enkeltdele

Lees dokumentationen i kassen,
inklusiv denne vejledning.

N

Tag maskinen ud af emballagen.
Bortskaf kasse og emballage

i overensstemmelse med de
lokale bestemmelser.

ar®

Tag alle umonterede enkeltdele ud af kassen.

4.2 PASAETNING AF SAMLINGEN AF
SKAREANORDNINGER PA DEN
SELVKQ@RENDE PLAENEKLIPPER
MED TRAKTORSADE

Samlingen af skeereanordninger
pésaettes pleeneklipperen, mens fareren
sidder pa maskinen, ved hjaelp af:

* stetteenhederne fastgjort pa forhjulene
e klemmen med kaede, der fastgeres
til tilbehorets loftegreb
transmissionsremmen til
skaereanordningen (formonteret pa
samlingen af skaereanordninger)
den understattende struktur til
den beskyttende dug.

4.2.1 Pasezetning af samlestykket
til beskyttelse af remmen

1. Losn de to skruer (fig. 4.A) pa
pleeneklipperens forreste ende.

2. Placer stelbeslaget (fig. 4.B) og fastger
det med de to skruer (fig. 4.A).

4.2.2 Basisregulering

Basisreguleringen af samlingen af
skeereanordninger forudseetter, at bagkanten
heeves 5 mm i forhold til forkanten.

Dette vil betyde, at samlingen af
skaereanordninger kommer til at haelde fremad.

For at regulere hgjden pa samlingen
af skeereanordninger:
1. Loft skaereanordningen en smule for at lette
belastningen pa sikringssplitten (fig. 5.A).
2. Fjern sikringssplitten (fig. 5.A) og skiven
(fig. 5.B), som allerede er monteret i stiften
(fig. 5.C) ved hjeelp af en skruetraekker.
3. Reguler hgjden pa palen og saet
skiven og sikringssplitten i et af de
tilgaengelige huller (fig. 6.A), sa den
vender som vist pa billedet (fig. 6.B).
— For maskiner med hjul pa 17": placer
sikringssplitterne i stiftens gverste hul.
— For maskiner med hjul pa 16": placer
sikringssplitterne i stiftens midterste hul.
4. Udfer reguleringen pa begge stottearmene
pa samlingen af skaereanordninger.

4.2.3 Paseetning af stetteanordningerne
til hurtig frigerelse pa hjulene

VIGTIGT For de folgende
handlinger bor de relevante instrukser
i brugsanvisningen til maskinen og i
manualen til stotteanordningen leeses.
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1. Kontroller at stgtteanordningerne
til hurtig frikobling er installeret pa
maskinen og pa armene sammen
med samlingen af klippeenheder.

2. Placer samlingen af klippeenheder
foran pleeneklipperen.

3. Drej statteanordningerne til hurtig frikobling
over i deres abne position (fig. 7.A).

4. Loft og placer den nederste del (fig. 7.B)
af samlebeslaget op til holdetappen
(fig. 7.C) pa begge sider.

5. Seet samlebeslaget (fig. 8.A) pa
holdetappen (fig. 8.B) i begge sider.

4.2.4 Paseetning af transmissionsrem
til skaereanordning

. » For 4WD-modeller

. 1. Med venstre hand tages fat

om remstrammeren (fig. 9.A),

: der treekkes udad.

. 2. Med hgjre hand feres remmen

: hen over drivhjulet (fig. 9.B).

. 3. Fer remmen hen over hjulet (fig. 9.C)
pa remstrammeren, mens spaendingen
lettes og handtaget langsomt slippes.

¢ For 2WD-modeller
Med venstre hand tages fat
om remstrammeren (fig. 9.A),
der treekkes udad.
2. Med hgjre hand feres remmen
hen over drivhjulet (fig. 9.B).
3. Foerremmen hen over hjulet (fig. 9.C)
pa remstrammeren, mens spaendingen
lettes og handtaget langsomt slippes.

6. Fuldfer sammenkoblingen ved at dreje
understettelserne til hurtig frikobling over i
deres lukkede position (fig. 8.C) og isaette
stiften eller sikringssplitten (fig. 8.D).

4.2.5 Montering af beskyttelsesdug

1. Indseet de to kroge (fig. 11.A) i
stettestrukturens yderpunkter (fig.
11.B), pa tapperne (fig. 11.C).

2. Placer stettestrukturen (fig. 12.A) under
samlebeslaget (fig. 12.B) og fastger det
med de to formonterede skruer (fig. 12.C).

4.2.6 Paseetning af tilbehorets
haeveanordning

Samlingen af skeereanordninger kobles

til krogen til haevning af tilbeheret (fig.
13.A) pa hovedmaskinen ved hjeelp af en
klemme med keede og en lasekrog.
Karabinhagen (fig. 13.B) benyttes til
arbejdspositionen og kan flyttes gennem
kaedeleddene for at regulere heevekraften.

4.2.7 Stromtilslutning
Seet stikket (fig. 14.B) i stikkontakten (fig. 14.A).

4.3 FRAKOBLING AF SAMLINGEN AF
SKAREANORDNINGER FRA DEN
SELVK@RENDE PLANEKLIPPER
MED TRAKTORSADE

For en korrekt afmontering skal de felgende
handlinger udferes i den angivne raekkefolge.
1. Treek ledningen ud af stikket

pa maskinen (fig. 14.B).

2. Friger keeden fra "grebet til haevning
af tilbehgret" (fig. 13.A) ved at tage
karabinhagerne af (fig. 13.B).

3. Afmonter beskyttelsesdugen ved
at lesne skruerne (fig. 12.C)

4. Tag stiften eller splitten ud (fig. 8.D) og drej
stetteanordningerne til hurtig frikobling
over i deres abne position (fig. 7.A).

5. Losn og friger transmissionsremmen
som folger:

e For 4WD-modeller

— Med venstre hand tages
fat om remstrammeren (fig.
9.A), der traekkes udad.

— Med hgjre hand fiernes
remmen fra hjulet (fig. 9.C).

— Tag remmen af drivhjulet
(fig. 9.B) pa maskinen.

* For 2WD-modeller

— Med venstre hand tages
fat om remstrammeren (fig.
10.A), der traekkes udad.

— Med hgjre hand fiernes remmen
fra hjulet (fig. 10.C).

— Tag remmen af drivhjulet
(fig. 10.B) pa maskinen.

6. Loft beslagene til stotteanordningerne
til hurtig frikobling (fig. 7.B) og adskil
samlingen af skaereanordninger fra den
selvkarende pleeneklipper med traktorsaede.
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5. BETUENINGSORGANER

5.1 JUSTERING AF KLIPPEHGJDE

A Udfor alle justeringer mens
skaereenhederne star stille.

5.1.1 Elektrisk justering af klippehgjde

Klippehgjden kan justeres meget preecist ved at
aktivere den elektriske regulering af klippehgjden,
som findes pa den selvkarende pleeneklipper.
Hgjdeindikatoren (fig. 1.H) viser

den indstillede hgjde.

VIGTIGT For at aktivere den elektriske
justering er det nadvendigt at saette
elledningen til samlingen af skaereanordninger
i stikket (fig. 14.A) pa den selvkorende
pleeneklipper med traktorsaede.

5.2 HANDTAG AF TYPEN “QUICK FLIP”

Handtagene af typen “Quick Flip” (fig.

1.E) ger det muligt at frakoble bagdelen

pa samlingen af skeereanordninger

fra stottearmene og saenke den.

Fra denne position er det muligt at haeve
samlingen af skaereanordninger til positionen
til vedligeholdelse og rengering (kap. 7.2).

5.3 FRIGORELSESHANDTAG AF
TYPEN “QUICK FLIP”

"Quick Flip" frigerelseshandtagene (fig. 1.F)
goer det muligt hurtigt at seenke samlingen
af skaereanordninger fra positionen til
vedligeholdelse og rengering (kap. 7.2).

6. BRUG AF MASKINEN

VIGTIGT Sikkerhedsreglerne som skal felges
er beskrevet i kap. 2. Disse forskrifter skal folges
noje for at undga alvorlige risici eller farer.

6.1 KLARGORING

Det er muligt at klippe greesset pa to mader:
* skeere greesset, snitte det og leegge
det pa terreenet ("multiclip”)

* skeere graesset og kaste det ud fra bagenden
Pa kabstidspunktet vil samlingen af
skaereanordninger veere indstillet til "multiclip”.

For at kaste greesset ud fra den bagerste
del af samlingen af skaereanordninger
* Losnes og fiernes knoppen (fig. 15.A)
som holder ledepladen (fig. 15.B)
* Fjern ledepladen (fig. 15.B).
e Gem knoppen og ledepladen
til eventuel senere brug.

6.2 SIKKERHEDSKONTROLLER
Udfer de falgende sikkerhedskontroller
og kontrollér at resultaterne svarer til
dem som er anfort i skemaerne.
A Udfor altid sikkerhedskontrollerne,
for maskinen tages i brug.

6.2.1 Generel kontrol

Emne Resultat

Elektriske ledninger. Isolering er intakt.
Ingen mekanisk

beskadigelse.

Skruer pa tilbeheret og
pa skaereanordningen

godt fastgjorte (ikke lose)

Beskyttende dug placeret korrekt

Provekorsel med
skeereanordningerne
aktiverede (se de
medfolgende anvisninger

Ingen uszedvanlige
vibrationer.
Ingen usaedvanlige lyde.

i maskinens manual)

6.2.2 Funktionsafprovning af maskinen

For de felgende handlinger henvises til
instrukserne i manualen til den selvkgrende
plaeneklipper med traktorszede.

6.3 START/DRIFT
For de falgende handlinger henvises til
instrukserne i manualen til den selvkerende
pleeneklipper med traktorsaede.

6.4 EFTER BRUG
* Rengor (afsn. 7.4).

» Kontrollér at maskinen ikke har skader. Kontakt
om ngdvendigt et autoriseret servicecenter.
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7. ALMINDELIG VEDLIGEHOLDELSE

7.1 GENERELLE OPLYSNINGER

VIGTIGT Sikkerhedsreglerne som skal folges
er beskrevet i kap. 2. Disse forskrifter skal folges
naje for at undga alvorlige risici eller farer.

A Alle kontroller og
vedligeholdelsesindgreb skal udfores mens
maskinen star stille og med motoren slukket.
Fjern taeendingsnoglen og lees anvisningerne
for rengoring eller vedligeholdelse.

A Beer passende beklaedning,
handsker og sikkerhedsbriller
under vedligeholdsarbejdet.

* Hyppighed og type handlinger er opsummeret
i "Tabel over vedligeholdelse". Formalet
med tabellen er at bidrage til at opretholde
maskinens effektivitet og sikkerhed. Tabellen
angiver de vigtigste indgreb, og hvor ofte
det enkelte indgreb skal udfgres. Udfer
indgrebet, nar den forste frist udlgber.

VIGTIGT Alle handlinger til vedligeholdelse
og regulering, som ikke er beskrevet i denne
brugsanvisning, skal udfores af forhandleren
eller af et specialiseret servicecenter.

7.2 POSITION TIL RENGGRING
OG VEDLIGEHOLDELSE

1. Anvend altid parkeringsbremsen for at
undga at maskinen flytter sig (se ogsa
instrukserne i manualen til den selvkerende
pleeneklipper med traktorsaede).

2. Reguler skeerehgjden i den mellemste
eller hgje skeerestilling (afsn. 5.1).

3. Tag stikket til ledningen ud af
maskinen (fig. 14.A).

4. Frakobl den bagerste del af
samlingen af klippeenheder:

— Hold om den i punktet (fig.

16.A) og loft den let.

— Traek grebet af typen “Quick Flip”
udad (fig. 16.B) og seenk langsomt
samlingen af skaereanordninger.

— Udfer denne handling i begge sider.

5. Hold om forkanten pa samlingen
af skeereanordninger (fig. 17.A)
og left den langsomt indtil den nar
maksimalhgjden, nar der heres et hgijt
“klik”. Samlingen af skaereanordninger

forbliver blokeret i positionen til rengering
og vedligeholdelse (fig. 18).

6. Sorg for, at samlingen af
skeereanordninger sidder stabilt.

7. Udfer vedligeholdelse pa skeereenhederne.

A Maskinen er udstyret med et
sikkerhedssystem, der ikke tillader aktivering
af skaereenhederne, nar de er i positionen til
rengoring og vedligeholdelse.

Det er absolut ikke tilladt at prove at

aktivere skaereenhederne, nar samlingen

af skeereanordninger er i positionen

til rengoring og vedligeholdelse.

For at seette samlingen af

skaereanordninger i arbejdspositionen:

8. Hold om den forreste del pa samlingen
af skeereanordninger og heev den let.

9. Tryk pa de to "Quick Flip" frigerelseshandtag
(fig. 19.A) og seenk samlingen af
skeereanordninger langsomt ved at
akkompagnere den med haenderne.

10. Tilkobl den bagerste del af samlingen
af skeereanordninger og loft let ved at
tage fat med handtaget (fig. 20.A), s&
“Quick Flip” handtagene seetter sig
fast til stottearmene (fig. 20.B). Udfer
denne handling i begge sider.

11. Efter en rengering med vand startes
maskinen og skaereenhederne for at
fierne vandet, der ellers kan treenge
ind i lejer og beskadige dem.

12. Seet stikket (fig. 14.B) i
stikkontakten (fig. 14.A).

7.3 FASTGORINGSSKRUER
OG -MG@TRIKKER

¢ Skruer og matrikker skal altid holdes
speendt, saledes at udstyret hele tiden kan
sikre den ngdvendige driftssikkerhed.

e Kontrollér, at feestningsmetrikkerne pa
udkastningspladen er fastgjort korrekt.

7.4 RENGORING

* Seet samlingen af skaereanordninger
i positionen til rengaring.

* Rengor den nederste del af samlingen
af skaereanordninger forsigtigt
med vand og en borste.

VIGTIGT Anvend aldrig hejtryksspuling. Dette
vil kunne beskadige de elektriske komponenter.

¢ Hvis malingen er blevet ridset eller
er faldet af, kan dette repareres, nar
overfladen er helt ter og ren.
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7.5 SMORING

Alle punkterne, som angives i den
nedenstaende tabel, skal smgres efter
50 driftstimer og efter hver vask.

Emne Handling

Aksel til hjul (fig. 21.A) 2 smarenipler
Brug en smerenippel fyldt
med universalfedtstof

8. EKSTRAORDINAR
VEDLIGEHOLDELSE

8.1 KONTROL OG UDSKIFTNING AF
DRIVREM TIL SKAEREANORDNING

BEMAERK En slov skeereanordning
hiver graesset op og medferer at
graesplaenen bliver gullig.

A Samtlige handlinger, der involverer
skaereanordningen (afmontering, slibning,
afbalancering, reparation, genmontering
og/eller udskiftning), er kritiske og kraever
specifik kompetence og anvendelse af
specialveerktoj. Af sikkerhedshensyn er
det derfor nodvendigt, at de altid udfores
pa et specialiseret servicecenter.

/\ F4 altid udskiftet beskadigede,
skaeve eller slidte skaereanordninger
som en blok sammen med deres skruer
for at opretholde afbalanceringen.

VIGTIGT Skeereanordningerne bor udskiftes
parvis, isger hvis der er stor forskel pa slitagen.

VIGTIGT Anvend altid originale
skaereanordninger med den kode som
er anfort i tabellen “Tekniske data”.

| betragtning af produktets udvikling kan
skeereanordningerne anfort i tabellen "Tekniske
data" med tiden udskiftes med andre typer,
som har lignende egenskaber hvad angér
ombyttelighed og funktionssikkerhed.

8.2 KONTROL OG UDSKIFTNING AF
DRIVREM TIL SKAEREANORDNING

Kontroller at remmen er hel og ikke
udviser tegn pa slitage. Hvis remmen

viser sig at vaere beskadiget eller slidt,

ber den udskiftes. Kontakt et autoriseret
servicecenter for at fa udskiftningen udfert.

8.3 SLITAGEBESKYTTELSE

Skeereanordningens nederste side er udstyret
med to slitagebeskyttelser (fig. 22.A).

For at udskifte beskyttelserne, nar de er slidte:

1. Losn og fiern skruerne (fig. 22.B).
2. Afmontér beskyttelsen (fig. 22.A)
og udskift den med den nye.
3. Genmonter og stram skruerne (22:B).

9. OPMAGASINERING

Hvis maskinen skal opmagasineres
i en periode pa over 30 dage:

1. Renger omhyggeligt tilbeharet.

2. Kontrollér at tilbehgret ikke har skader. Om
nedvendigt udferes reparation herpa.

3. Hvis malingen er beskadiget, bor dette
udbedres for at forebygge rustdannelse.

4. Beskyt metaloverfladerne mod rust.

5. Opmagasiner tilbehoret i et
lukket rum, hvis muligt.

6. Det anbefales at opmagasinere maskinen
med samlingen af skeereanordninger i
arbejds- eller transportpositionen for at
undga skader pa remtransmissionen
(se ogsa instrukserne i manualen til
pleeneklipperen med traktorszede).

10. SERVICE OG REPARATIONER

Denne brugsanvisning indeholder alle
negdvendige anvisninger til brug af maskinen og
en korrekt grundleeggende vedligeholdelse, som
kan udferes af brugeren selv. Alt justerings- og
vedligeholdelsesarbejde, der ikke er beskrevet
i denne brugsanvisning, skal udfgres hos din
forhandler eller et specialiseret servicecenter,
som er i besiddelse af den ngdvendige
fagkundskab og det ngdvendige veerktgj til at
udfere arbejdet korrekt, saledes at maskinens
oprindelige sikkerhedsniveau bibeholdes.
Indgreb udfert af vaerksteder, som ikke er
godkendte, eller af ukvalificerede personer
medferer, at alle fabrikantens garantier

og forpligtelser eller ansvar bortfalder.

* Kun de officielt autoriserede veerksteder
kan udfere reparation og vedligeholdelse,
som deekkes af garantien.

* Uoriginale reservedele og tilbehor er
ikke godkendte. Brug af uoriginale
reservedele og tilbehar kompromitterer
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sikkerheden og fritager producenten fra

enhver forpligtelse og ethvert ansvar.
 Originale reservedele kan fas hos

autoriserede servicecentre og forhandlere.
* Det anbefales at fa foretaget en arlig kontrol

af maskinen pa et autoriseret servicecenter

til vedligeholdelse, service og kontrol af

de monterede sikkerhedsanordninger.

11.FLYTNING OG TRANSPORT

Nar tilbehgret flyttes eller

transporteres er det vigtigt at:

* Standse maskinen

¢ \lente pa at skeereanordningerne star helt stille

¢ Indstille skeerehgjden til
minimumshgjden (afsnit 5.1).

¢ Frakoble samlingen af skeereanordninger fra
pleeneklipperen med traktorsaede (kap. 4.3).

* Lade den glide pa hjulene (fig. 1.D).

13.TABEL FOR VEDLIGEHOLDELSE

12. GARANTIDAKNING

Garantien daekker alle materiale- og
fabrikationsfejl. Brugeren ber ngije folge alle
anvisninger i den vedlagte dokumentation.
Garantien deekker ikke skader som folge af:
* Manglende kendskab til den
medfglgende dokumentation.
Uagtsomhed.

Utilsigtet eller ukorrekt brug og montage.

Anvendelse af uoriginale reservedele.

Anvendelse af tilbehar, som ikke er

leveret eller godkendt af fabrikanten.

Garantien deekker heller ikke:

* Normal slitage af forbrugsmaterialer,
sadsom transmissionsremme, lygter, hjul,
knive, sikkerhedsmatrikker og ledninger.

* Normal slitage.

* Motorer. Disse er daekket af
producentens garanti i henhold til
de specificerede betingelser.

Kaber er beskyttet af den nationale
lovgivning. Kebers rettigheder i henhold til
den nationale lovgivning er ikke pa nogen
made begraenset af denne garanti.

Indgreb Hyppighed Afsnit
Forste gang Derefter hver
MASKINE
Kontrol af alle fastgerelsesanordninger - For hver brug 7.3
Sikkerhedstjek / Kontrol af betjeninger - For hver brug 6.2
Generel rengering og kontrol - Efter hver brug 7.4
Kontrol af slid pa skaereanordningerne - For hver brug 8.1
Kontrol af slid pa transmissionsrem 5 timer 25 timer 8.2
Smering af hjulaksler - 50 timer 7.5
14. PROBLEMER OG DERES LOSNING
PROBLEM MULIG ARSAG AFHJZAELPNING

1. Unormal vibration Lose dele eller skeereanordninger Stramme alle faestningsanordninger.

under drift beskadigede. Udskift de beskadigede dele pa

et autoriseret servicecenter.

Rotorhuset er fyldt med grees

Renger rotorhuset

2. Uensartet klipning Skeereanordningen

arbejder ikke korrekt

Kontakt Deres forhandler

Fremdriftshastigheden er for hgj
i forhold til greessets hgjde

Reducér fremdriftshastigheden og/
eller og klippehgjden (afsnit 5.1)

Fjern opsamlingsposen og rens abningen
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PROBLEM MULIG ARSAG AFHJZELPNING

3. Skaereanordningerne Problemer med Kontakt et autoriseret servicecenter.
indkobles ikke eller kraftoverforselssystemet
standser ikke hurtigt eller transmissionsremmen

nok, nar de deaktiveres | til skeereanordningerne

Safremt de ovennaevnte indgreb ikke loser problemet, ber der rettes henvendelse til forhandleren.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Assieme Dispositivo di taglio
(accessorio intercambiabile) / taglio erba

; 85C, 85C E, 85C QF, 95CV, 95CV E, 95CP, 95CP E, 95C E QF, 95CP E QF, 100C E, 100C E QF,
a) Tipo / Modello Base 105C E, 105C E QF, 110C E, 110C E QF, 125C E, 125C E QF, 125C H, 135C H, 155C H

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola
d) Motore !

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo:

/
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013+A1:20
EN 50581:2042 '

a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Mo

171514111_4
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© by STIGA SpA

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA SpA e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca u3BbplueHn 3a STIGA SpA v ca 3almMTeHn ¢ aBTOPCKM npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA SpA a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOHeVO Kal oL EIKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnuioupyrBnkav yia Aoyaplaouo g etapeiag STIGA SpA kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA SpA and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA SpA y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai téielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA SpA -yhtion toimesta ja niit suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a STIGA SpA szamara készliltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA SpA“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuo-
ti, visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOAroTBeH UCKITy4mBo 3a STIGA SpA 1 ce 3alTUTEeHN CO aBTOPCKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA SpA en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA SpA i sg chronione prawami autorskimi
— Zabrania sig wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
SpA, encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducéo ou alteragéo, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA SpA v 3awyiueHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto nédvode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA SpA a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.
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